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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЕССЕНТУКСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

Первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад комбинированного вида №23 «Аленушка» 
Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ 
о работе первичной профсоюзной организации МБДОУ детский сад комбинированного вида № 23 «Аленушка» за 2022 год.

 Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
 Работа профсоюзного комитета направлена на:
- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- оказание правовой помощи членам профсоюза;
- материальная поддержка членов профсоюза;
- защиту социально-экономических интересов и трудовых прав сотрудников;
-создание хороших условий для работы и отдыха членов профсоюза.
По данным статистического отчета на учёте в профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 48 человека. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет   100%, из них педагогических работников - 24 человека, в том числе молодежи до 35 лет – 5 человек. 
Профсоюзный актив насчитывает 10 человек. За 2022 год было принято в профсоюз 6 сотрудников. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последний год не поступило. Два раза в год проводилась сверка членов профсоюза. Регулярно проверяется правильность перечисления профсоюзных взносов в размере 1%. 
Профактив строит свою работу на основе планирования. Все члены профкома активны.
 Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Совместно с руководителем учреждения профсоюз принимает участие в разработке и реализации мероприятий по структурной перестройке и развитию учреждения, представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет высказывает свое мнение администрации МБДОУ по соблюдению трудового законодательства в вопросах предоставления отпусков, установления материальных поощрений работникам. Под контролем профсоюза соблюдение трудового законодательства о приёме на работу, переводе на другую работу, увольнении, ведении трудовых книжек, режиме рабочего времени и времени отдыха, о выплате надбавок стимулирующего характера. Главным и основополагающим стержнем в работе нашей Первичной Профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов Профсоюза, является четко выстроенная система информирования работников образовательного учреждения.
Было проведено 5 общих профсоюзных собраний, и 14 заседаний профсоюзного комитета. 
Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку МБДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий МБДОУ и профком, а уполномоченный по охране труда осуществляет контроль за выполнением данного соглашения.
 На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников МБДОУ. 
В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника МБДОУ. Своевременно по графику, составленному заместителем заведующей по УВР педагоги МБДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.
Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего города, профсоюзного комитета МБДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.
 Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Члены профсоюза МБДОУ №23 «Аленушка» оказывали материальную помощь сотрудникам на основе Положения «Оказание материальной помощи членам Профсоюза МБДОУ №23 «Аленушка». 
Традиционными стали поздравления с днём рождения и юбилеями. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке и проводятся торжественные поздравления. 
Год 2022 прошел под девизом «Год корпоративной культуры». В начале года профсоюзным комитетом был разработан план мероприятий на год, который члены профсоюза реализовали в течении года. В рамках этого проекта прошли следующие мероприятия:
- Семинар-практикум «Корпоративная культура»
- Акция «За достойный труд»
- «Профсоюзный диктант»
-  Экскурсия «Поход выходного дня в город Кисловодск»
- Акция «Zарядка на Ставрополье»
- Благотворительная ярмарка «Кавказ своих не бросает»
- «По памятным Местам Боевой Славы»
- Экологический субботник «Весна 2022»
- Интернет –эстафета «Голос Победы»
- Тренинг «Саморегуляция эмоциональной сферы»
- Городское мероприятие «Первомайская Резолюция ФНПР»
- Городское шествие «Помним, гордимся, чтим»
- Фестиваль «Живых инсталляций» - «Листая прошлого страницы» - к 9 мая
- Фестиваль педагогических практик «Хеппенинг в изобразительной деятельности»
- Квиз-игра «Охрана труда – забота твоя»
- Квиз-игра «Современный педагог: точки роста 2022»
Так же коллектив ППО принял участие в конкурсах: «Красный галстук в моей семье» - получили благодарственное письмо. Конкурс «Арт-елка 2023» - заняли 3 место, получили диплом и подарочный сертификат в кинотеатр.
        Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Совместно с медиками и  психологом разрабатывается план работы на каждый календарный год, в котором учитывается как физическое, так и психическое здоровье сотрудников. Все сотрудники детского сада проходят диспансеризацию. 
Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. Были организованны поздравления к праздникам: «Татьянин день», «День защитника Отечества», «Международный женский день», «День здоровья», «День дошкольного работника», «Новогодний огонек». 
Члены профсоюза приняли активное участие в городских мероприятиях: конференциях, собраниях, конкурсах, концертах, субботниках: «Проводы Масленицы», «Праздник Весны и труда», «День Победы», «День медицинского работника», «День знаний», «День рождения Профсоюза», «Всемирный день действий за достойный труд – 7 октября», «АРТ-Елка 2022».  Все мероприятия в детском саду проходили с активным участием профсоюзной организации.
Репортажи об этих и других акциях размещаются на официальной станице нашего сайта и в сети ВК.
Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а так  же в системе оплаты педагогического труда, требуется всё больше знаний трудового законодательства. В сентябре 2022 года была проведена проверка председателем Первичной организации Профсоюза МБДОУ № 23 «Аленушка» и председателем ревизионной комиссии МБДОУ № 23 «Аленушка» «Соблюдение трудового законодательства при заключении и изменении трудовых договоров с работниками образовательных учреждений». В ходе проверки нарушений не было выявлено. 
В сентябре 2022 г. Было проведено обследование технического состояния здания и сооружений образовательного учреждения путем визуального осмотра. Отчет был направлен в городскую организацию профсоюза.
Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию досрочно.
В течение года профсоюзный комитет:
-осуществлял проверку соглашения по охране труда;
-контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
-контролировал выполнение коллективного договора;
-осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности;
- контролировал соблюдение СанПиН в группах и на территории детского сада.
В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
-проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;
-способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;
- продолжить работу по организации культурно – массовых мероприятий;
- продолжать работу по созданию положительного имиджа профсоюза;
- реализовать новые формы работы с молодыми педагогами. 
Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации за  активное участие в жизни нашего коллектива. Огромное спасибо всем членам профсоюзного комитета и администрации детского сада. 
Особые слова благодарности, нашему руководителю Фрейлиной Юлии Валентиновне за социальное партнёрство, поддержку и взаимопонимание. 
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